
Опис вибіркової навчальної дисципліни 

Код та назва дисципліни 1-035-1-8_Етнолінгвістика_II_3 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
035 Філологія 

Кафедра Української мови 

П.І.П. НПП (за можливості) Доц. Рибалка Я.І. 

Рівень ВО Перший (бакалаврський)   

Курс (на якому буде викладатись)  2 курс (3 семестр) 

Мова викладання  Українська 

Вимоги до початку вивчення дисципліни Загальні знання в межах шкільної програми 

Що буде вивчатися 
Етнічно марковані одиниці мови, що функціонують як 

засіб збереження й передачі етнічної інформації.  

Чому це цікаво/треба вивчати 

У процесі оволодіння студентами етнічно маркованих 

ресурсів мови, які відтворюють світоглядні й 

аксіологічні цінності, формується етнічна ментальність 

й національна самосвідомість. Ось чому звернення до 

таких компонентів сприяє духовному зміцненню нації, 

культурному збагаченню окремої національно-мовної 

особистості та забезпечує високий рівень міжетнічної 

комунікації в Україні.  

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Вивчення дисципліни передбачає формування в 

майбутніх словесників етнічного психоментального 

типу мислення, що має закласти ґрунт для плекання 

ними національної самосвідомості учнів, а також 

розуміння лінгво- й історіософських, 

етнопсихологічних, лінгвокультурологічних, соціально-

політичних та інших проблем крізь призму мови як 

визначальної ознаки українського етносу. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Загальні компетентності: здатність спілкуватися 

державною мовою;  здатність учитися й оволодівати 

сучасними знаннями; здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу. 

Інформаційне забезпечення 
Навчальна й робоча програма дисципліни, конспект 

лекцій  

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  30 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
 

 


